
POVEZOVANJE INVALIDSKIH IN KULTURNIH NVO 
 
Partnerji v konzorciju: 
Ustanova Imago Sloveniae – Podoba Slovenije 
Medobčinsko društvo invalidov Domžale  
Hiša kulture Celje 
Društvo Primorski poletni festival - Societa’ del Festival Estivo del Litorale 
 
Z letošnjim letom Ustanova Imago Sloveniae – Podoba Slovenije, Medobčinsko društvo 
invalidov Domžale, Hiša kulture Celje in Društvo Primorski poletni festival - Societa’ del 
Festival Estivo del Litorale začenjamo nov medsektorski projekt »Povezovanje invalidskih in 
kulturnih NVO«.  
 
Projekt »Povezovanje invalidskih in kulturnih NVO« na inovativen način naslavlja potrebo 
po večji socializaciji ranljivih skupin v družbo. Lokalne skupnosti, še posebej v manjših 
mestih in podeželskih območjih, se pogosto soočajo s socialno izolacijo, zlasti med invalidi, 
starejšimi, socialno ogroženimi družinami in mladimi. Kultura je lahko učinkovita 
nadgradnja invalidskemu in socialnemu varstvu, saj zagotavlja krepitev socialne kohezije, 
zmanjševanje socialne izolacije in spodbujanje vključenosti ranljivih skupin. S tem, ko 
omogočamo dostop do kakovostnih kulturnih vsebin in dogodkov, prispevamo k bogatitvi 
življenja posameznikov in skupnosti. Kulturne prireditve lahko postanejo platforma za 
medgeneracijsko sodelovanje, spodbujanje kulturne raznolikosti in gradnjo skupnosti, kar 
izboljšuje splošno počutje in kakovost življenja v lokalnih skupnostih. 
 
Temeljni cilj projekta je nadgradnja in preplet programov s področja invalidskega varstva, ki 
jih izvaja MDI Domžale, s kulturnimi vsebinami partnerjev s področja kulture (glasba in 
uprizoritvena umetnost). Partnerji s področja kulture bodo oblikovali ustrezne kakovostne 
umetniške programe, ki se bodo vsako leto zvrstili v okviru njihovih uveljavljenih festivalov, v 
Domžalah in okoliških občinah pa načrtujemo implementacijo novega programskega ciklusa. 
Posebno pozornost bomo posvetili vključevanju invalidov v kulturne dogodke, in sicer bomo 
članom MDI Domžale vsako leto zagotovili brezplačne vstopnice na dogodke pri partnerjih v 
Celju, Ljubljani in na obalnem območju. Na izbrane dogodke bomo vsako leto organizirali 
tudi brezplačen prevoz. S tem bomo vsem invalidom in socialno ogroženim skupinam 
omogočili dostop do vrhunskih umetniških vsebin. 
 
Pri realizaciji programov bodo v vseh regijah, kjer bo potekal projekt (Savinjska, Obalno - 
Kraška in Osrednjeslovenska regija), v koordinaciji MDI Domžale sodelovale tudi druge 
organizacije s področja invalidskega varstva, ki bodo na dogodke vabile tudi svoje 
uporabnike. 
 
Projekt vključuje tudi aktivnosti kulturno-umetnostne vzgoje. Z brezplačnimi delavnicami, 
fokusiranimi na mlade a odprtimi za vse starostne skupine, bomo udeležencem vrhunsko 
umetnost predstavili kot pomemben del kakovostnega in izpolnjenega bivanja ter eno od 
relevantnih komponent družabnega življenja, jih izobrazili in opremili z instrumentarijem za 
razumevanje osnovnih sestavin posameznih umetniških izrazov ter jih motivirali k 
samostojnemu obiskovanju prireditev in kritični presoji umetniških del in izvedb. 
 



Projekt je zasnovan dolgoročno in trajnostno. Integracija kulturnih programov in socialnih 
programov za invalide bo okrepila socialno povezanost, izboljšala psihosocialno zdravje in 
kakovost življenja ter spodbujala večjo vključenost invalidov in drugih ranljivih skupin, kar je 
v skladu z razvojnimi strategijami NVO, Resolucijo o nacionalnem programu za mladino za 
obdobje 2023-2032 ter priporočili Sveta EU o krepitvi psihosocialne podpore in vključevanju 
ranljivih skupin. 
 
Poleg psihosocialnih ciljev projekt naslavlja tudi pomembne cilje kulturnih politik: 
dostopnost kulturnih vsebin, razvoj občinstva, kulturno umetnostno vzgojo in 
decentralizacijo vrhunske umetnosti. Posebno pozornost bomo posvetili mladim, tako 
mladim umetnikom, ki pričenjajo svojo umetniško pot (vključevanje v produkcije), kot mladi 
publiki (delavnice kulturno-umetnostne vzgoje). 
 
Dolgoročno stremimo k širitvi projekta, preko mreže organizacij na področju invalidskega in 
socialnega varstva, tudi na druge regije po Sloveniji. 
 
 
»Aktivnosti sofinancira Ministrstvo za javno upravo v okviru javnega razpisa za razvoj in 
profesionalizacijo NVO in prostovoljstva 2025«. 


